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Каждое третье воскресенье мая (в нынешнем году - 20 мая) во всем мире вспоминают людей, пострадавших и умерших от чумы двадцатого века - СПИДа. 
Цель проведения этого памятного дня - привлечение внимания мировой общественности к проблемам людей, живущих с ВИЧ/СПИД и умерших от СПИДа, а также внимания властей к выделению средств для борьбы с этой болезнью. Задача - информировать как можно большее количество людей о средствах защиты от СПИДа и способах его передачи.
Администрация Краснодарского края, Законодательное собрание края уделяют много внимания профилактике распространения ВИЧ в крае. В крае действует целевая программа, выделяются средства на приобретение диагностических тест-систем, готов к вводу новый лечебно-диагностический корпус ГБУЗ «Клинический центр по профилактике и борьбе со СПИД и инфекционными заболеваниями». 
На протяжении недели – с 14 по 20 мая 2012 года во всех муниципальных образованиях края пройдут акции и факельные шествия, будут прочитаны лекции по профилактике распространения ВИЧ в учебных заведениях, волонтеры на улицах городов будут раздавать прохожим санитарно-просветительную литературу – листовки, буклеты, календарики. В общественном транспорте, маршрутных такси будут прокручиваться ролики по данной проблеме. 
Эти мероприятия напомнят всем живущим на земле, что ВИЧ-инфицированные - это такие же люди, как и все мы. Что на их месте может оказаться любой из нас. Что эта болезнь не выбирает. Заболеть могут и те, кто считает себя социально адаптированным и успешным. 
К настоящему времени в Краснодарском крае зарегистрировано более 12000 случаев ВИЧ-инфекции. Умерло 3406 ВИЧ-инфицированных (в том числе в стадии СПИДа – 1909 человек). 

