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1 декабря 2013 г. – Всемирный день борьбы со СПИДом

ПРЕСС-РЕЛИЗ
Достижение нулевой отметки: ноль ВИЧ-инфекций. Ноль дискриминации. Ноль смертей вследствие СПИДа.

Ежегодно 1 декабря мировым сообществом отмечается Всемирный День борьбы со СПИДом, служащий делу объединения усилий в борьбе с эпидемией ВИЧ/СПИДа. 

Пандемия инфекции, вызываемой вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ), является в истории человечества крупнейшим событием конца ХХ века, которое можно поставить в один ряд с двумя мировыми войнами, как по числу жертв, так и по тому ущербу, который она наносит. 

Вызываемый ВИЧ синдром иммунного дефицита (СПИД), как война, неожиданно обрушился на человечество и продолжает наступать, поражая новые страны и континенты. В отличие от военных действий ВИЧ-инфекция в большинстве стран распространилась незаметно, и человечеству открылись уже последствия этого тайного распространения - болезнь и смерть миллионов людей. 

Целью Всемирного дня борьбы против СПИДа является повышение глобальной осведомленности о ВИЧ/СПИДе и демонстрация международной солидарности перед лицом пандемии. В этот день партнерам из государственного и частного сектора предоставляется наиболее реальная возможность распространить информацию о статусе пандемии и содействовать прогрессу в профилактике и лечении ВИЧ/СПИДа, а также уходе за больными людьми в странах с высокой распространенностью этой болезни и во всем мире.

В 2011-2015 годах Всемирные дни борьбы против СПИДа проводятся под дивизом «Достижение нулевой отметки: ноль ВИЧ-инфекций. Ноль дискриминации. Ноль смертей вследствие СПИДа», а это означает решительные действия по расширению доступа к лечению для всех; призыв к правительствам в отношении немедленных действий; требование, чтобы они выполнили данные обещания, такие как Абуджийская декларация; требование, чтобы правительства африканских стран, по меньшей мере, достигли согласованных целей в области внутренних расходов на здоровье и ВИЧ в поддержку права человека на обладание наивысшим достижимым уровнем здоровья для всех.

Эпидемия ВИЧ/СПИД остается одной из серьезных медицинских и социальных проблем, которая требует эффективных мер, как со стороны системы здравоохранения, так и со стороны общественных организаций и гражданского общества. 


Данные эпидемиологического надзора свидетельствуют о нарастании числа новых случаев заболевания ВИЧ-инфекцией. Так, за период с 1 января 1987 года по 31 декабря 2012 г. в Федеральный научно-методический центр по профилактике и борьбе со СПИДом сообщено о 720 014 случаях ВИЧ-инфекции среди россиян, в том числе о 6411 случае среди детей. За 2012 год зарегистрирован0 69849 новых случаев заражения ВИЧ-инфекцией российских граждан. Пораженность ВИЧ-инфекцией населения Российской Федерации составляет 437,6 на 100 тыс. населения. В России за период с 01.01.1987 г. по 30.12.2012 г. умерло от ВИЧ/СПИДа 129 917 человек.

 На 31.10.2013 года в ЮФО и Северо-Кавказском ФО был выявлен 33 621 случай ВИЧ-инфекции, пораженность составила 123,7 на 100 тыс. населения. За период с 01.01.1987 г. по 30.12.2012 г. умерло от ВИЧ/СПИДа 10450 человек.




В Краснодарском крае с 1987 года по состоянию на 31.10.2012 г. зарегистрировано 13335 случаев ВИЧ-инфекции у российских граждан, пораженность населения края составила 181,0 на 100 тыс. населения. В Краснодарском крае число умерших лиц со статусом ВИЧ-инфекция за этот период достигла 4112, но благодаря большому охвату антиретровирусной терапией больных ВИЧ-инфекцией с 2008 года отмечается снижение смертности ВИЧ-инфицированных в целом по краю.




Ежегодно в крае выявляется более 1000 новых случаев инфицирования ВИЧ, ежегодный прирост составляет от 15 до 20%. Доля взрослого населения Краснодарского края в возрасте 15-49 лет на сегодняшний день составляет 90,7%. В связи с этим крайне важной задачей в борьбе с ВИЧ-инфекцией является сохранение здоровья молодежи и организация широкомасштабной профилактической и информационной работы с подростками и молодыми людьми.   .       






Губернатор и администрация Краснодарского края много делают для обеспечения всеобщего доступа к диагностике ВИЧ-инфекции и лечению ВИЧ-инфицированных больных в крае. Благодаря Приоритетному национальному проекту «Здоровье» и краевой целевой программе «Улучшение демографической ситуации в Краснодарском крае», объем финансирования которых в 2013 году составил более 319 млн. руб. (в 2012 году - 270 млн. руб.), удалось обеспечить лечением всех нуждающихся больных, проводить мониторинг лечения и обеспечить центры по профилактике и борьбе со СПИДом и инфек-ционными заболеваниями в Краснодарском крае высокотехнологичным оборудованием.
                             .       
Охват ВИЧ-инфицированных в Краснодарском крае высокоактивной антиретрови-русной терапией увеличился с 18,2% (2003 г.) до 99,9% (в 2013 г.). Несмотря на рост числа детей, рожденных от ВИЧ-инфицированных матерей, в текущем году  химиопрофилак-тикой охвачено 100 % новорожденных. Из детей, рожденных ВИЧ-инфицированными матерями в разряд ВИЧ-инфицированных в 2012 году перешло 3,1% детей, что зна-чительно лучше показателя по России (6,0%).

В декабре 2012 года введено в эксплуатацию выстроенное здание «Центра по профилактике и борьбе со СПИД и инфекционными заболеваниями», на строительство и оснащение которого выделено 343,016 млн. рублей.
День 1 декабря - символ объединения усилий в борьбе с нависшей над обществом угрозой. Успех этой борьбы зависит не только от руководителей, решения которых помогут столь важному делу, но и от каждого человека, независимо от его социального положения. Стигма и дискриминация в отношении лиц, живущих с ВИЧ-инфекцией, представляют собой серьезнейшие препятствия для медицинского ухода за больными и осуществления эффективной профилактики этой инфекции. Одновременно с этим не стоит пренебрегать общением с людьми, которые страдают этим страшным недугом, а наоборот, стремиться создать для них наиболее комфортные условия.

 Каждый из нас может внести свой вклад в дело борьбы с ВИЧ-инфекцией.

 Давайте общими усилиями остановим ВИЧ-инфекцию!

При подготовке настоящего пресс-релиза использованы опубликованные материалы Федерального научно-методического центра по профилактике и борьбе со СПИДом, Южно-окружного центра по профилактике и борьбе со СПИД, данные с официального сайта ВОЗ  и информационные бюллетени ГБУЗ «Клинический центр по профилактике и борьбе со СПИД и инфекционными заболеваниями».
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