20 мая 2012г.  –

Всемирный День памяти умерших от СПИДа
Более, чем за 30 лет СПИД унес жизни многих талантливых людей. От этой болезни умерли музыканты Майлс Дэвис и Фредди Меркьюри, фигуристы Джон Кэрри и Ондрей Непела, супермодель Гия Каранджи, исполнитель-авангардист Клаус Номи, киноактер Рок Хадсон, великий танцор балета Рудольф Нуреев, известный в мире литератор Айзек Азимов, теннисист Артур Эш, французский философ Мишель Фуко. От ВИЧ-инфекции умерло в мире – около 25 млн. ВИЧ-инфицированных пациентов, в РФ - почти 74 тысячи.
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В том году в 29 раз в мире проводят Международный день памяти умерших от СПИДа, который проводится с целью вспомнить о тех, кто умер от СПИДа. Темой Дня памяти в этом году стал призыв «Вместе продвигать здоровье и достоинство» - это значит, обеспечивать всех нуждающихся людей, живущих с ВИЧ, лечением, уходом и поддержкой; внедрять более эффективные методы профилактики; уважать права людей, живущих с ВИЧ, выразить солидарность с людьми, живущими с ВИЧ/СПИДом, информировать и мобилизовать общество, заставить задуматься о том, что эпидемия СПИДа может коснуться каждого из нас. 

В Краснодаре 18 мая состоялась акция «Красная ленточка». На улицах города всем прохожим  вручались буклеты о профилактике ВИЧ-инфекции, к одежде прикалывали петельку из красной ленточки – символ скорби и памяти о миллионах ушедших, знак понимания того, что СПИД не имеет границ, национальностей, пола и возраста.  В конце акции по традиции были зажжены свечи – символ преждевременно оборванной жизни.
