В Краснодарском крае большое внимание уделяется профилактике распространения ВИЧ-инфекции. Согласно плана департамента здравоохранения Краснодарского края 17 апреля 2012 года состоялась конференция для эпидемиологов, врачей-инфекционистов и врачей клинической лабораторной диагностики  «Актуальные проблемы ВИЧ-инфекции (эпидемиология, диагностика, лечение) в Краснодарском крае». С приветственным словом выступил заместитель руководителя департамента С.Н. Стриханов. 
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На конференции обсуждались вопросы эпидемиологической ситуации по ВИЧ-инфекции, диспансерное наблюдение и лечение ВИЧ-инфи-цированных, профилактика ВИЧ–инфекции у новорожденных и профилак-тика  профессионального заражения  гемоконтактными инфекциями в ЛПУ Краснодарского края. Было отмечено, что благодаря проводимой работе в крае нет ни одного случая профессионального заражения ВИЧ медработников, диспансеризацией охвачено 83,1 % ВИЧ-инфицированных, бесплатную антиретровирусную терапию получают все нуждающиеся - 1969 человек, от ВИЧ-инфицированных матерей родился 1321 ребенок, из числа которых в разряд ВИЧ-инфицированных переведены 79 детей, что составило 5,9% (самый низкий показатель в Российской Федерации). 
Были намечены мероприятия, которые необходимо  провести в крае в 2012 году для предупреждения распространения ВИЧ-инфекции.
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