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 15 мая 2011 года – 

Международный день памяти умерших от СПИДа

В этот день миллионы людей во всех странах мира организуют различные мероприятия для того, чтобы почтить память умерших и дать возможность живым задуматься о том, что эпидемия ВИЧ/СПИДа может коснуться каждого из нас.
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В День памяти умерших от СПИДа люди прикалывают к одежде петельку из красной ленточки – символ скорби и памяти о миллионах ушедших, знак понимания того, что СПИД не имеет границ, национальностей, пола и возраста. 
Красная ленточка – знак, принятый во всем мире, появился в апреле 1991 года, чтобы привлечь внимание общественности к проблеме СПИДа. Создатель знака красной ленточки – художник Франк Мур – сам стал жертвой СПИДа в 2002 году.  
Основные задачи этой памятной даты – почтить память тех, кто умер от СПИДа;   поддержать тех, кто живет с ВИЧ/СПИДом; повысить сознательность, искоренить дискриминацию и стереотипы, связанные с ВИЧ/СПИДом; мобилизовать сообщество на    борьбу с ВИЧ/СПИДом.
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Общеизвестными стали факты смерти от СПИДа всемирно известных людей и кумиров среди актёров, писателей, музыкантов, спортсменов. Вот звездные имена некоторых из них: рок-певец и ведущий музыкант группы «Queen» Фредди Меркьюри (Великобритания), писатель-фантаст Айзек Азимов (США), солист балета, «бог танца» Рудольф Нуриев (Франция), философ и писатель Мишель Фуко (США), поп-певица Офра Хаза (Израиль) и др.  К сожалению, этот печальный список продолжает пополняться. Смерти от СПИДа людей – и известных всему миру, и неизвестных – не должны пройти бесследно. Необходимо осознать угрозу и, пока не поздно, изменить свое поведение на безопасное в отношении заражения ВИЧ. Здоровый образ жизни, верность, безопасный секс должны стать нормой для каждого человека.
Эпидемия ВИЧ/СПИДа уже почти 30 лет уносит миллионы человеческих жизней по всему миру, отбирая в жертвы преимущественно молодых людей. Эта болезнь – мрачная реальность нашего времени, она не щадит никого и может коснуться любого человека, вне зависимости от цвета кожи, вероисповедания, социального положения, сексуальной ориентации. К сожалению, до сих пор нет лекарств, полностью и навсегда излечивающих от этого заболевания, как и не создана вакцина, чтобы сделать прививку и не заболеть.
