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Пресс-релиз

1 декабря 2015 г. – Всемирный день борьбы со СПИДом
Достижение нулевой отметки: ноль ВИЧ-инфекций. Ноль дискриминации. Ноль смертей вследствие СПИДа.

Ежегодно 1 декабря мировым сообществом отмечается Всемирный День борьбы со СПИДом, служащий делу объединения усилий в борьбе с эпидемией ВИЧ-инфекции. 
Пандемия инфекции, вызываемой вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ), является в истории человечества крупнейшим событием конца ХХ века, которое можно поставить в один ряд с двумя мировыми войнами, как по числу жертв, так и по тому ущербу, который она наносит. 
Вызываемый ВИЧ синдром иммунного дефицита (СПИД), как война, неожиданно обрушился на человечество и продолжает наступать, поражая новые страны и континенты. В отличие от военных действий ВИЧ-инфекция в большинстве стран распространилась незаметно, и человечеству открылись уже последствия этого тайного распространения - болезнь и смерть миллионов людей. 
Целью Всемирного дня борьбы против СПИДа является повышение глобальной осведомленности о ВИЧ-инфекции и демонстрация международной солидарности перед лицом пандемии. В этот день партнерам из государственного и частного сектора предоставляется наиболее реальная возможность распространить информацию о статусе пандемии и содействовать прогрессу в профилактике и лечении ВИЧ-инфекции, а также уходе за больными людьми в странах с высокой распространенностью этой болезни и во всем мире.
В 2011-2015 годах Всемирные дни борьбы против СПИДа проводятся под дивизом «Достижение нулевой отметки: ноль ВИЧ-инфекций. Ноль дискриминации. Ноль смертей вследствие СПИДа».
Эпидемия ВИЧ-инфекции остается одной из серьезных медицинских и социальных проблем, которая требует эффективных мер, как со стороны системы здравоохранения, так и со стороны общественных организаций и гражданского общества. 			
Данные эпидемиологического надзора свидетельствуют о нарастании числа новых случаев заболевания ВИЧ-инфекцией. Так, за период с 1 января 1987 года по 1 ноября 2015 г. в Федеральный научно-методический центр по профилактике и борьбе со СПИДом сообщено о 986 657 случаях ВИЧ-инфекции среди россиян. За десять месяцев 2015 года зарегистрировано более 73 000 новых случаев заражения ВИЧ-инфекцией российских граждан. Пораженность ВИЧ-инфекцией населения Российской Федерации составляет 534,0 на 100 тыс. населения. В России с 1 января 1987 г.  умерло 205 538 ВИЧ-инфицированных.
 Ежегодный прирост новых случаев ВИЧ-инфекции в крае составляет от 15 до 20%. Доля взрослого населения Краснодарского края в возрасте 15-49 лет на сегодняшний день составляет 90,7%. В связи с этим крайне важной задачей в борьбе с ВИЧ-инфекцией является сохранение здоровья молодежи и организация широкомасштабной профилактической и информационной работы с подростками и молодыми людьми. 
В настоящее время ВИЧ-инфекция это медленнопрогрессирующее заболевание. Антиретровирусная терапия, назначаемая пациентам, замедляет течение болезни и используется в качестве профилактики распространения ВИЧ-инфекции. Министр здравоохранения Российской Федерации Вероника Игоревна Скворцова выразила озабоченность проблемой ВИЧ-инфекции в нашей стране и отметила, что в нынешнем дефиците финансирования к 2020 году мы можем столкнуться с генерализованной эпидемией этой инфекции. Администрация Краснодарского края консолидирует все усилия для борьбы со страшным заболеванием и это дает положительный результат. Заболеваемость у нас стабилизировалась. Люди, получая исчерпывающую информацию о болезни, начинают задумываться о том, как себя вести, чтобы уберечься от нее. Основная задача – не допустить дальнейшего распространения этого заболевания на территории края. Благодаря постоянному контролю и всесторонней поддержке со стороны администрации Краснодарского края обеспечивается доступность и качество диагностики и лечения ВИЧ-инфекции.
День 1 декабря - символ объединения усилий в борьбе с нависшей над обществом угрозой. Успех этой борьбы зависит не только от руководителей, решения которых помогут столь важному делу, но и от каждого человека, независимо от его социального положения. Стигма и дискриминация в отношении лиц, живущих с ВИЧ-инфекцией, представляют собой серьезнейшие препятствия для медицинского ухода за больными и осуществления эффективной профилактики этой инфекции. Одновременно с этим не стоит пренебрегать общением с людьми, которые страдают этим страшным недугом, а наоборот, стремиться создать для них наиболее комфортные условия.
 Каждый из нас может внести свой вклад в дело борьбы с ВИЧ-инфекцией.
 Давайте общими усилиями остановим ВИЧ-инфекцию!
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